

## РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму «Психологія» на здобуття другого (магістерського) рівня за спеціальністю 053 «Психологія», галузь знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»*

Освітньо-професійна програма «Психологія» другого (магістерського) рівня, розроблена робочою групою кафедри психології, педагогіки та філософії Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського, відповідає сучасним соціально-психологічним запитам українського суспільства, яке потребує фахівців, здатних здійснювати фахову психологічну допомогу, адже вже сьогодні, внаслідок війни, біля 15 мільйонів українців потребують цієї допомоги. Основна мета освітньо-професійної програми, поданої на рецензування, полягає у підготовці висококваліфікованих психологів із акцентом на розвиток компетентностей, необхідних для здійснення психодіагностичної, консультативної та психокорекційної роботи психолога у різних сферах життєдіяльності.

Загальний обсяг кредитів, співвідношення обов'язкових та вибіркових освітніх компонентів, види підсумкової атестації відповідають Стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня спеціальності 053 «Психологія».

Слід зазначити, що особливістю програми є поєднання фундаментальної та прикладної психологічної підготовки, навчання поєднано з науково-дослідницькою складовою в галузі психології. Все це реалізується за рахунок включення в структурно-логічну схему підготовки таких освітніх компонентів, як: «Методика та організація наукових досліджень у галузі психології», «Теоретико-методологічні проблеми психології», «Науково-педагогічна практика» та інші.

Освітньо-професійна програма дозволяє формувати навички soft-skills, як за рахунок введення певних ОК, наприклад «Іноземна мова за професійним спрямування», так і за рахунок методів навчання та викладання, які застосовуються на освітній програмі, зокрема: проблемно-пошуковий,

діалогічний, інтерактивний методи, вирішення практичних кейсів, створення просвітницьких буклетів, застосування практик «photovoice».

Підготовка магістрів-психологів у Кременчуці є вкрай необхідною, адже на сьогодні місто прийняло велику кількість переселенців, які потребують фахової психологічної допомоги й дана освітньо-професійна програма здатна забезпечити здобувачів необхідними для цього фаховими компетентностями за рахунок введення таких обов'язкових освітніх компонентів, як «Основи психосоматики», «Основи групової психокорекції», «Психологія кризових та психотравмуючих ситуацій», «Сучасні психологічні технології в консультуванні».

Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми органічно поєднує як теоретичну, так і практичну складову, пов'язану із проведенням на якісному рівні психологічного дослідження, розробки та апробації програм психологічної інтервенції, здійснення психологічного просвітництва для різних верств населення.

Отже, запропонована на рецензію освітньо-професійна програма «Психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 053 «Психологія» є якісним продуктом, який відповідає сучасним уявленням про зміст та технологію підготовки фахівців у галузі психології, враховує актуальні виклики для напрямків психологічного супроводу різних верств населення в умовах невизначеності, заслуговує на високу позитивну оцінку та впровадження в навально-вихованій процес.

Рецензент:

к. психол. н., проф.,

почесний професор кафедри психології

Полтавського національного педагогічного

університету імені В.Г. Короленка

Володимир МОРГУН

